"Une fée, c'est trés facile a re-

connaitre : ca a des cheveux
blonds, fres tres longs, de
grands yeux bleus, un petit
menton et ca cache foujours
quelque part une baguette
magique. "

Dessine dans le cadre

le portrait d'une fée —

Regarde bien le portrait de

cette magnifique sorciere :
a toi maintenant d'écrire son
portrait en commencant
comme Timothée :

Une sorciere, c'est tres

facile a reconnditre : ¢ca a
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Prénom :

Timothée,
fils de sorciere

- Avant de commencer a lire...

Qui est l'auteur 2

Qui est l'llustratrice 2

Qui est I'éditeur 2

Quel est le genre de ce livre 2

O une bande dessinée
O un documentaire

0 unroman

O un conte de fées

Lis le début de I'histoire, jusqu'a la page 19

p. 3 On reconnait une sorciére
A frois détails.

Colorie les détails qui permettent
de reconnaitre une sorciere. —

p. 8 Quel est le nom de famille
de Timothée 2




p. 6-7 "Mais ca se reconnait surtout a sa manie de tout
changer". Dessine des fleches pour montrer dans quel
ordre arrivent les transformations :
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Relie les points :

Devise des sorcieres o o LIBERTE, EGALITE, FRATERNITE
Devise des pompiers e e SAUVER OU PERIR
Devise de la France e A FARE ET A DEFAIRE, ON

N'EST PAS A RIEN FAIRE

Pour la maman de Timothée, I'enfant idéal serait ...
(colorie les cases qui conviennent)

moche comme
un pou

un gargon gentillesse

toujours de
mauvaise humeur

beau comme doué pour
un coeur ) les potions
une fille
. plein de
poli . ) 3 toui g
doué pour méchanceté oujours ae
la cuisine bonne humeur

|
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Lis la fin de I'histoire, de la page 20 a la page 43.

p. 21 Pourquoi la maman de Timothée pleure-t-elle 2
O parce gu'elle a honte de son fils.

O parce qu'elle est triste de devoir quitter Timothée.
O parce que son fils va devenir un sorcier.

p. 29 Pourquoi la maman de Timothée pleure-t-elle 2
O parce gu'elle est heureuse de revoir son fils.

O parce que son fils n'est toujours pas devenu sorcier.
O parce gu'elle ne reconnait plus son fils.

Retrouve ce que dit chacune des sceurs de Timothée,
et réécris leurs paroles avec l'orthographe correcte :

Iln'yaqu'a

"La pauvre femme était devenue compléetement cheévre',
¢a veut dire :
O elle était épuisée a force de s'occuper de ses filles.

O ses filles I'avaient transformée en chévre.
O elle avait perdu ses pouvoirs magiques.
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